

— лауреат Сталинской премии
Борисов, Ухтищев — лауреат
Сталинской премии Калинин. В ра-
нистов приемают также
частие народные артисты Я. Ма-
ютин и В. Воронов, заслуженные
артисты Ю. Толубеев, Г. Мичурин,
З. Янцат.

громкие чтения

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

27 марта 1948 г., № 73 (10024)

По Ленинграду и области

— * —
Переписка А. М. Горького
с ленинградскими рабочими

Великий писатель был тесно связан с рабочими Ленинграда, живо интересовался их созидаательным трудом, следил за ростом предприятий, вел переписку со многими фабрично-заводскими коллектиками.

Будучи искренне обрадован производственными успехами рабочих бумажной фабрики, носящей его имя, Горький писал им: «Когда рабочий класс сам и весь является единственным хозяином своей страны — он все может, как это доказано великолепными результатами его 18-летнего труда и доказывается быстротой, с которой стахановцы овладевают техникой. Если бы в 1917 году рабочая масса не поняла правды Ленина, правды большевиков, — богатейшая наша страна попала бы в жадные лапы капиталистов Европы и они драли бы

шкуру с нее, как дерут с Китая, Африки, Индии...».

Присутствуя на спуске лесовоза на Балтийском заводе, Алексей Максимович написал в заводскую газету: «Товарищи! Каждый гвоздь, вбитый вами, укрепляет вашу власть, власть рабочего класса. Вывод отсюда прост и ясен: Да здравствует, и растет среди вас социалистическое соревнование!».

Письма писателя, а также записи, сделанные им при посещении предприятий, свидетельствуют о том, с какой радостью встречал Горький каждое достижение трудящихся. Осмотрев механизированный хлебозавод, он написал: «Этот завод — самое изумительное из всего того, что я видел... И если сейчас труд все еще тяжел, то пример хлебозавода показывает нам, каким легким он должен быть». (ЛентАСС)